





AUSSCHREIBUNG

Austria Cup

(Kinder & Schüler)
Schizentrum Rettenbach

28. – 29. August 2021





Schizentrum Rettenbach

Schalenweg 4, 7434 Rettenbach | Burgenland, Austria www.sz-rettenbach.at | info@sz-rettenbach.at

KONTAKTDATEN-ERFASSUNG

Aufgrund des Coronavirus (Covid-19) sind wir verpflichtet, alle Teilnehmenden zu erfassen.

Wir bitten alle Athleten, Trainer, Betreuer, Angehörigen und Besucher sich über folgendes Formular zu registrieren:



covid.sz-rettenbach.at

Ihre Daten werden ausschließlich zur Anwesenheitsdokumentation und Kontaktnachverfolgung im Falle eins Verdachtsfalls oder positiven Testergebnisses eines Teilnehmers verwendet.

HYGIENEVORSCHRIFTEN UND MASSNAHMEN

Allgemeine Empfehlungen des Sportministeriums:

Abstand halten

Am gesamten Areal ist auf die Einhaltung eines Mindestabstandes von einem Meter, zwischen Personen, die nicht in einem gemeinsamen Haushalt leben, zu achten.

Besonderer Schutz von Risikogruppen

Personen, die Symptome aufweisen oder sich krank fühlen, dürfen am Sportbetrieb nicht teilnehmen.

Hygieneregeln beachten

Die allgemeinen Hygieneregeln (regelmäßiges Händewaschen, nicht mit den Händen ins Gesicht greifen, in Ellenbeuge oder Taschentuch Husten oder Nießen) sind einzuhalten.

PROGRAMM & ZEITPLAN

Samstag, 28. August 2021

18:00 Mannschaftsführersitzung

Sonntag,29.August 2021

08:30	freies Einfahren
09:30	Austria Cup – Riesentorlauf (Kinder) 3 Durchgänge
10:00	Austria Cup – Riesentorlauf (Schüler) 3 Durchgänge
13:00	Austria Cup – Slalom (Kinder) 3 Durchgänge
13:30	Austria Cup – Slalom (Schüler) 3 Durchgänge
14:30	Siegerehrung

Witterungsbedingte oder in der Mannschaftsführersitzung beschlossene Änderungen vorbehalten.



HAFTUNG

Es wird ausdrücklich auf die Versicherungspflicht hingewiesen. Vom Organisator wird gegenüber Läufern, Funktionären und Zuschauern keine Haftung übernommen.

GEBÜHREN

Nenngeld Austria Cup (je Bewerb): € 7,00 *

*beinhalte 2€ Cup-Zuschuss für die Gesamtsiegerehrung

Liftgebühr (pauschal): $\le 5,00$

MELDUNG

Kontakt: Daniel Gschwandtner

+43 (0) 676 / 3032341

Nennungen: Bea Ulreich

bea.ulreich@gmx.at

Nennschluss: 27.08. 2021, 19:00 Uhr